



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.994/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 11 de dezembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.521 /19-CMV**
Comissão de Higiene e Saúde
Processo administrativo nº 23.188/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da **Comissão de Higiene e Saúde**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Considerando que segundo informações obtidas por essa Comissão, a partir do dia 01 de dezembro se iniciará o uso do Aplicativo para agendamento de Consultas na UBS Bom Retiro, está previsto disponibilizar da mesma maneira que ocorreu em outras unidades, auxílio para facilitar a aceitação por parte dos usuários?
2. Considerando que há uma dentista afastada e uma das técnicas de enfermagem deixará a unidade, qual o planejamento para suprir a necessidade da UBS sendo que o ideal seria as duas dentistas e três técnicas de Enfermagem?
3. Considerando que na parte nova da UBS, ampliada, principalmente na sala de pediatria, existem rachaduras que estão levando preocupação aos profissionais e usuários, além de uma porta trocada recentemente que necessita pintura, quais ações estão no planejamento a fim de solucionar essa situação?
4. Considerando que a UBS necessita dos ares condicionados nos consultórios, porem por questões estruturais na rede elétrica os mesmos não puderam ser instalados, qual a previsão para que a UBS esteja em situação adequada a com os ares condicionados instalados?
5. Considerando que em frente à UBS, na Rua João Bissoto Filho bem como na Rua Joaquim Simões Salgueiro, as faixas de pedestres estão completamente apagadas, qual a previsão para a Secretaria responsável providencie as adequações?

Resposta: Atendendo aos questionamentos desta Comissão, segue em anexo, os esclarecimentos prestados pela área técnica da Secretaria da Saúde.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal
CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO
02650/2019

Data/Hora Protocolo: 16/12/2019 15:07

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2521/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2521/2019 Informações quanto à otimização e soluções na UBS Bom Retiro.

Anexo: 02 folhas

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(33/91)



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

Estado de São Paulo

C.I. 967/2019 – D.A.S. / S.S.

Valinhos, 09 de dezembro de 2019

De: Departamento de Assistência à Saúde

Para: Secretaria da Saúde

Ref.: Requerimento 2521 /2019

C.I. 2437.19 – DTL / GP

Em resposta ao requerimento nº 2521/19 pela COMISSÃO DE HIGIENE E SAÚDE, informo:

- 1. Considerando que segundo informações obtidas por essa Comissão, a partir do dia 01 de dezembro se iniciará o uso do Aplicativo para agendamento de Consultas na UBS Bom Retiro, está previsto disponibilizar da mesma maneira que ocorreu em outras unidades, auxílio para facilitar a aceitação por parte dos usuários?**

Sim, o aplicativo está disponível para todas as UBS.

- 2. Considerando que há uma dentista afastada e uma das técnicas de enfermagem deixará a unidade, qual o planejamento para suprir a necessidade da UBS sendo que o ideal seria as duas dentistas e três técnicas de Enfermagem?**

A técnica de enfermagem será substituída pela servidora efetiva, já convocada.

Após o afastamento de uma das dentistas, o departamento responsável providenciou o envio de 01 dentista duas vezes por semana à tarde, enquanto aguarda contratação por concurso público (em andamento).

- 3. Considerando que na parte nova da UBS, ampliada, principalmente na sala de pediatria, existem rachaduras que estão levando preocupação aos profissionais e usuários, além de uma porta trocada recentemente que necessita pintura, quais ações estão no planejamento a fim de solucionar essa situação?**

Os itens apontados já foram solicitados via ordem de serviço para a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, tanto a vistoria técnica quanto à pintura da porta.

- 4. Considerando que a UBS necessita dos ares condicionados nos consultórios, porem por questões estruturais na rede elétrica os mesmos não puderam ser instalados, qual a previsão para que a UBS esteja em situação adequada a com os ares condicionados instalados?**



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

Estado de São Paulo

De acordo com o Departamento Técnico Administrativo (responsável pela contratação do serviço) há previsão de adequação da rede elétrica e consequente instalação dos aparelhos de ar condicionado no primeiro trimestre de 2020.

- 5. Considerando que em frente à UBS, na Rua João Bissoto Filho bem como na Rua Joaquim Simões Salgueiro, as faixas de pedestres estão completamente apagadas, qual a previsão para a Secretaria responsável providencie as adequações?**

Faremos solicitação à Secretaria de Mobilidade Urbana.

Helena T Honda Tanaka

Departamento de Assistência à Saúde
Diretora

Luiz Carlos Furinomi
Chefe do Gabinete do Secretário
Secretaria de Saúde